

# 沈阳第二批千万元消费券昨日摇号

## 首批消费券拉动居民消费总额4893万元

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 昨日,沈阳市进行了居民消费券第二批次摇号,发放消费券1000万元,其中餐饮消费券500万元、综合消费券500万元,共20万份,1959755人参与第二批摇号活动,中奖比例可谓“十里挑一”。

第二阶段中号消费者可在20日晚至21日早8时之间接收微信卡包的中奖信息。从获取卡券之时起,至4月29日24时在本市辖区内实体店餐饮企业及实体零售企业使用。

4月10日,沈阳市居民消费券第一阶段随

机摇号结果发布,共产生20万名幸运消费者,发放1000万元消费券。

截至4月19日24时,共有147181张、735.9万的消费券在全市8280家企业消费,其中使用综合券82012张、餐饮消费券65169张,拉动居民消费总额4893万元,沈城众多餐饮企业、零售业者从中受益。

昨日,在第二批消费券摇号现场,沈阳市信息中心办公室主任胡雪娇介绍,此次摇号利用计算机新算法,确保每个待摇号数据公平排序,极大

节省了摇号等待时间。在随机摇号中,公证员、网监员实施全过程监督,抽奖设备处于断网状态,匿名随机抽取中号代码。摇号结束后,中号结果及时备份,封存。

第一阶段中号者将不会进入第二阶段随机摇号名单中,第一阶段未使用的消费券已于4月19日24时被收回,并在第三阶段居民消费券发放活动中再次向居民投放。

“第一批中奖消费者中有约5万份消费券没在限期内消费,浪费了这份幸运,我们将把

第一第二批次逾期未使用的消费券收回,转到第三期,摇号给更多沈阳消费者。”胡雪娇介绍。

扫码后发现是向个人转账的,这种情况将无法使用消费券,中号的市民一定要在指定时间内使用消费券,避免过期作废。

预约截至4月30日12时,消费者须持本人身份证在“盛事通”微信公众号进行预约登记,每个居民身份证号只能参加一次预约登记。

# 今起至5月21日 沈铁临时停运20多趟列车

本报讯 辽沈晚报记者李娜报道 昨日,中国铁路沈阳局集团有限公司发布公告,从4月21日至5月21日,沈铁部分列车临时停运,涉及北京、长春、大连、哈尔滨等多个方向。

具体如下:

4月30日至5月10日,长春西开G400次、北京南开G399次停运。

4月29日至5月10日,大连北开G701次、哈尔滨西开G710次、大连北开G725次停运。

4月30日至5月10日,沈阳南开D4次、北京开D9次停运。

4月30日至5月10日,沈阳南开D12次、北京开D11次停运。

4月21日至26日,D7656次、D7697次、G9164/1次、C1142/3次不能开行。

4月28日至5月20日,D7634-D7605-D7608-D7675-C1126/7-C1128/5-D7676-D7639次停运。

4月27日至5月20日,D7629-C1138/9-

C1140/37-0C1137次停运。

4月28日至5月20日,0D7603-D7603-D7606-D7615-D7616-D7625-D7626-0D7626次停运。

4月28日至5月20日,0D7641-D7641-D7642-D7663-D7664-D7665-D7666-D7635-D7636-0D7636次停运。

4月27日至5月20日,D7711-D7712-D7713-D7720-D7719次停运,4月28日至5月21日D7718-D7717-D7716-D7715-D7714次停运。

4月27日至5月20日,0C1203-C1203-C1206-C1209-C1212-C1215-C1218-C1221-C1224-C1227-C1230-C1233次停运。

4月27日至5月20日,0C1201-C1201-C1204-C1207-C1210-C1213-C1216-C1219-C1222-C1041次停运,4月28日至5月21日0C1038-C1037-C1042-C1043-C1044-0C1044次停运。

4月28日至5月20日,0C1045-C1045-C1046-C1047-C1048-0C1048次停运。

4月28日至5月20日,0C1009-C1009-C1012-C1023-C1026-0C1026次停运。

4月30日至5月18日,0C1263-C1263-C1264-C1049-C1050-C1265-C1266-0C1266次停运。

4月28日至5月20日,0G8162-G8162-G8161-G8168-G8165-G8154-G8155-0G8155次停运。

4月28日至5月20日,0G8042-G8042-G8047-G8052-G8055-G8060-G8061-0G8061次停运。

4月28日至5月21日,0G8044-G8041-G8046-G8049-G8054-G8057-G8062-G8043-0G8043次停运。

4月27日至5月20日,G8048-G8051-G8056-G8059-G8044-0G8045次停运。

4月28日至5月20日,大连开G8053次、沈

阳开G8058次停运。

4月28日至5月20日,G8125-G8126次停运。

4月28日至5月20日,0G8003-G8004-G8011-G8020次停运,4月29日至5月21日G8005-G8012-G8019-0C1244次停运。

4月27日至5月20日,0G8033次、沈阳南开G8033次停运;4月28日至5月21日长春西开C1225次、蛟河西开C1228次、长春开G8034次、0G8034次停运。

4月27日至5月30日,0D8076次、沈阳开D8076次停运,4月28日至5月31日山海关开D8075次、0D8075次停运。

4月28日至5月30日,大连北开G8085/8次、山海关开G8087/6次停运。

4月28日至5月20日,大连北-吉林G8015次变更沈阳终到,吉林-沈阳北G8032次,0G8032次停运。

如有变化以车站当日公告为准。

# 沈阳近期发现452处火点 问责206人次

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 近期,沈阳市每天派出40组以上的巡查队伍,对秸秆焚烧进行严格管控,目前已发现火点452处,问责206人次,拘留119人。

近日,有群众通过12369热线及网络平台反映沈阳市大气污染问题。经调查,受今年冬季雨雪较大影响,沈阳市绝大部分秸秆尚未及时处置,约10%的秸秆尚未实现综合利用,大量低留茬秸秆没有深翻作业,农业副产品的处理没有出路。春耕临近,秸秆焚烧行为较为严重,同时气象条件不利于污染物扩散,导致近期沈阳市大气污染较去年同期严重,优良天数同比减少6天。

目前,沈阳市已采取“巡查+宣教+执法+问责”秸秆焚烧管控模式,每天派出40组以上巡查队伍,其中夜查不少于20组,开展定点巡查和机动巡查。截至目前,全市因秸秆焚烧涉及财政扣款累计达1.815亿元。

下一步,市生态环境部门将进一步加强秸秆焚烧管控,相关部门将持续对秸秆焚烧管控不力的区、县(市)政府领导实施问责,并加大秸秆离田及综合利用力度。

海、浙江等地生产的轻工产品和日用品。积极组织欧洲的回程货源,让更多中欧班列实现“重去重回”,在开行的130列中欧班列中,回程的达到33列,主要有德国宝马汽车配件、米其林轮胎等机械设备,俄罗斯松木、桦木等板材。

为助力企业复工复产,沈阳局集团公司优化调整作业流程,根据中欧班列开行计划,加强运输组织,提前了解备货情况,提前制定运输方案,为企业提供运单受理、承运装车、发运组织、线上收费等服务。在沈阳东站东货场建立海关监管区,在监管区进行装卸和海关施封作业,缩短装卸及海关手续作业时间。据沈阳货运中心沈东营业室值班副主任霍光介绍,针对疫情期间装卸人员紧张问题,货运中心配备充足正面作业吊车,组成党员骨干突击队集中查看集装箱质量,开箱检查集装箱状态。

目前,铁路部门实行优先承运、优先装车、优先挂运,运行途中全线重点放行,确保中欧班列在国内的运行速度最快、运行时限最短。以辽宁沈阳到俄罗斯莫斯科为例,海运需要40天左右,中欧班列运行时间约为12天,全程可节省三分之二以上时间。

# 辽宁中欧班列今年累计开行130列

本报讯 辽沈晚报记者李娜报道 据中国铁路沈阳局集团有限公司介绍,今年以来,沈阳局集团公司着力发挥中欧班列战略通道作用,辽宁省中欧班列目前保持每周5列的安全稳定运行,截至4月13日,累计开行130列、11200标箱。

受疫情影响,2月3日至2月9日,从辽宁始发的中欧班列一度暂停开行。沈阳局集团公司同中铁集装箱沈阳分公司积极努力,全力做好货源、箱源、车源、劳动力组织,辽宁省中欧班列于2月18日恢复常态化开行。

中欧班列实行分段运输,不涉及人员检疫,而且替代作用强,运行稳定时效性强,且有定制服务,在疫情防控形势下具有独特优势,成为保障中欧贸易往来,畅通国际合作运输的重要物流通道。

据中国外运东北有限公司沈阳分公司班列运营部经理姚翔介绍,辽宁省中欧班列运送的产品十分丰富,既有沈阳出口欧洲的机床、汽车发动机、减速器、矿山设备,大连出口德国的钢化玻璃、减速器及化工产品,营口生产的石墨电极,抚顺生产的直升机尾段,鞍山生产的钢板柱等等本地货源,也有通过大连港、营口港转运过来的上

# 一口好牙意味着什么? 再不看牙就晚了!

本周沈阳康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林亲诊; “匠心7载,惠动沈城”院庆福利限量送! 拨打(024)31213333预约种牙,每颗少花4000-13900元!

全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔“匠心7载,惠动沈城”7周年院庆活动一经推出,实实在在的优惠立即在缺牙患者之间引发了广泛轰动!因特价种植体数量有限,沈阳康贝佳决定最后200颗特价种植体限量预约,优惠先到先得。一年之计在于春,种牙福利早“出手”。

## 不敢同种牙人一桌吃饭 差距太大、心里太苦

随着年龄的增长,牙齿脱落成了一种普遍现象,也是老年人们躲不掉的烦恼。第四次口腔流行病学调查结果显示:65-74岁的老人当中,有86%存在牙缺失,全口无牙的比例为4.5%,平均牙量只有22颗;但同样是6、70岁的缺牙人,同样的一桌饭菜,有些人可以排骨海鲜想吃就吃,有些人却只能喝两口汤。对比强烈、能看不能吃,难免心生失落,而拉开这样的差距的,恰恰是种植牙!

种植牙通过微创无痛手术,在牙槽骨内植入种植体充当牙根,再安装基台、连接仿真牙冠。因其作用原理完全模拟真牙,所以在咀嚼能力、舒适程度、使用寿命、适用范围等各个方面表现卓越,备受缺牙患者青睐。

## 牙齿多健康、福气就有多长 众多老人选择种口长寿牙

据不少缺牙患者自述,种牙之后除了 一日三餐再无烦恼之外,明显感觉到肠胃

变好了、睡眠提升了、体重上涨了、精神头也更足了!据沈阳康贝佳种植副院长介绍:缺牙除对咀嚼、消化、睡眠有直接影响之外,长期缺牙还会导致营养不良、抵抗力下降,冠心病、脑卒中、老年痴呆等疾病的发病率也明显提升。可以说,一口好牙不仅是口福的保障,更是健康的保障、幸福的保障。牙齿有多健康,福气就有多长,而被誉为“人类的第三副牙齿”的种植牙,有着可媲美真牙的使用感受和功能,是目前口腔医学界公认的最优缺失牙修复方式。

## 把握优惠、平价种好牙 错过这次只能等明年

很多缺牙患者了解种植牙后,发现它样样都好,就是价格让人犹豫,现在不用纠结了!沈阳康贝佳7周年院庆之际,携手进口种植体厂家强势推出了“匠心7载,惠动沈城”众享口福活动,活动期间种牙每颗少花4000-13900元!院庆每年仅一次,错过只能等明年。本周沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名拨打(024)31213333预约就诊的患者,可0元享受多项检查。牙齿问题拖不得,到康贝佳,体验轻松种好牙。

预约咨询热线:(024)31213333 院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈医广【2019】第12-23-01号